



ПОСОЛ  
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ  
В СЛОВАЦКОЙ РЕСПУБЛИКЕ

Участникам образовательного форума «Учимся учить» – «АРС-форум 2024»

Уважаемые дамы и господа!

Дорогие друзья!

Сердечно приветствую организаторов, участников и гостей образовательного форума русистов «Учимся учить» – «АРС-форум 2024», представителей Словакии, Болгарии, Ирландии, Китая, Узбекистана, Чехии и, конечно, моих соотечественников.

Ставшие уже традиционными культурно-образовательными встречи «Учимся учить» доказали свою значимость, приобрели международное измерение.

Весьма символично, что нынешний форум проходит в год 225-летия со дня рождения А.С.Пушкина. Творческое наследие этого русского гения занимает особое место в сокровищнице не только российской, но и мирового культурного наследия, став ее неотъемлемой частью. Развернутая в зале заседания выставка, посвященная юбилею поэта, – дань уважения сообщества словацких русистов основоположнику современного русского литературного языка.

Словацкая русистика доказала, что может быть флагманом культурыцентричного подхода в обучении русскому языку. АРС-форум по праву считается одним из наиболее ярких и востребованных мероприятий, способствующих популяризации русского языка и культуры. Насыщенная программа адаптирована к запросам педагогов, посвящена практикам преподавания русского языка в системе школьного образования. Отрадно, что труду учителя – ключевой фигуры в образовании – уделяется особое внимание.

Хочу выразить признательность за организацию подобных встреч и многих других интересных мероприятий Ассоциации русистов Словакии в лице ее президента Эвы Колларовой, а также поздравить редакционный коллектив журнала «Русский язык в центре Европы» с 25-летием. Вместе вы вносите весомый вклад в сохранение российско-словацких культурных связей, и в целом в укрепление традиций дружбы между нашими народами.

Уверен, что «АРС-форум 2024» пройдет на высоком организационном уровне.

Желаю участникам форума плодотворной совместной работы, конструктивных дискуссий и новых открытий.

И.Б.Братчиков

Братислава, 10 октября 2024 г.